

प्रपत्र सी - ७

वृत्तपत्र, समाजमाध्यमे व पक्षाच्या संकेतस्थळावर प्रसिद्धी करण्यासाठी राजकीय पक्षांकरिता ज्यांची उमेदवार म्हणून निवड केली आहे, तसेच इतर गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या व्यक्तींची निवड का केली नाही, अशा निवडीच्या करणांसहित, अशा उमेदवाराबाबत प्रलंबित फौजदारी खटल्यांसह माहिती

माननीय सर्वोच्च न्यायालयाच्या रिट याचिका क्रमांक (सी) २०११ च्या ५३६ मधील अवमान याचिका क्रमांक २०१८ च्या २१९२ च्या दिनांक १३ फेब्रुवारी २०२० च्या आदेशाला अनुसरून आयोगाने जारी केलेल्या निदेशानुसार

राजकीय पक्षाचे नाव : नॅशनॅलिस्ट कॉंग्रेस पार्टी - शरदचंद्र पवार

निवडणुकीचे नाव : सार्वत्रिक निवडणूक विधानसभा २०२४

राज्याचे /संघराज्य क्षेत्राचे नाव : महाराष्ट्र राज्य

मतदारसंघाचे नाव : २७१ चंदनगड

उमेदवाराचे नाव : डॉ. नंदिनी सुश्रुत बाभुळकर

अ. क्र.		
१.	(१) पूर्ववर्ती गुन्हेगारी	
	अ. गुन्हाचे स्वरूप	१) जमावाने प्रदूषण नियंत्रण मंडळाची गाडी अडवून त्यांना कर्तव्यावर जाण्यास प्रतिबंध केला. २) बेकायदा एक जमाव करून संगनमताने जबरदस्तीने कार्यालयात घुसून फिर्यादी व बंदोबस्ताचे पोलिसांशीही धक्काबुक्की व मोडतो करून १०,०००/- रुपयांचे नुकसान
	ब. प्रकरण क्रमांक	१) केस क्रमांक १६/२०२० २) से. के. क्र. १६९/२०२०
	क. न्यायालयाचे नाव	१) जिल्हा व सत्र न्यायालय गडहिंग्लज येथील खटला २) जिल्हा व सत्र न्यायालय कोल्हापूर येथील खटला
	ड. दोषरोप निश्चित केले आहेत किंवा नाही (होय/नाही)	१) होय २) नाही
	इ. दोषासिद्धिचा दिनांक, असल्यास	नाही
	फ. झालेल्या शिक्षेचा तपशील, असल्यास	नाही
	ग. द्यावयाची आवश्यक इतर कोणतीही माहिती	नाही
२.	उमेदवारच्या निवडीकरिता कारणे निवड ही उमेदवाराची अर्हता, संपादनूक व गुणवत्तेच्या संदर्भात असेल व केवळ मतदानात निवडून येण्याची क्षमता अशी नसेल . (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	डॉ. नंदिनी सुश्रुत बाभुळकर यांना उमेदवारी देण्यात आली आहे. त्यांचे वैद्यकीय क्षेत्रात, सहकार, सामाजिक कार्य व प्रशासकीय अनुभव पाहता त्यांची निवड करण्यात आली.
३	गुन्हेगारी पूर्वचरित्र नसलेल्या इतर व्यक्तीची उमेदवार म्हणून निवड का होऊ शकत नाही याची कारणे (१०० शब्दांपेक्षा जास्त नाही)	इतर सर्व नावे जी होती त्यांना कोणताही संबंधित अनुभव नव्हता.

(२) मतदारसंघाचे नाव : २७१ चंदनगड

उमेदवाराचे नाव : डॉ. नंदिनी सुश्रुत बाभुळकर आणि पुढे

राजकीय पक्षाच्या पदाधिकारीची स्वाक्षरी  
नाव व पदनाम

(अदिती नलावडे)

सरचिटणीस, नॅशनॅलिस्ट कॉंग्रेस पार्टी -शरदचंद्र पवार  
महाराष्ट्र